



बिहार विद्यालय परीक्षा समिति, पटना
BIHAR SCHOOL EXAMINATION BOARD, PATNA
INTERMEDIATE ANNUAL EXAMINATION, 2021
इंटरमीडिएट वार्षिक परीक्षा 2021

संकाय: विज्ञान
FACULTY: SCIENCE

सैद्धान्तिक परीक्षा का प्रवेश-पत्र
Admit Card of Theory Examination

कॉलेज/+2 स्कूल का नाम DR.S.K.S. WOMENS COLL,MOTIHARI,E.CHAMPARAN
परीक्षार्थी का नाम PRIYANKA KUMARI
माता का नाम RITA DEVI
पिता का नाम GOPALJI PRASAD
परीक्षार्थी का आधार नं० दिव्यांग कोटि NO
सूचीकरण संख्या/वर्ष R-340010110-18 परीक्षार्थी की कोटि IMPROVEMENT
रौल कोड 34001 रौल क्रमांक 21040001 लिंग FEMALE
परीक्षा केंद्र का नाम MAHARAJA HARENDRA KISHOR INTER COLLEGE MOTIHARI



सैद्धान्तिक वार्षिक परीक्षा के विषय (निर्धारित परीक्षा कार्यक्रम सहित)

विषय कोड (संख्यात्मक)	विषय का नाम	परीक्षा की तिथि	पाली	परीक्षा का समय
101	N.R.B.	10/02/2021	1st	9:30 AM to 11:15 AM
102	M.B.- ALT. ENGLISH	11/02/2021	1st	9:30 AM to 11:15 AM
105	L.L. ENGLISH	04/02/2021	1st	9:30 AM to 12:45 PM
117	PHYSICS	01/02/2021	1st	9:30 AM to 12:45 PM
118	CHEMISTRY	03/02/2021	1st	9:30 AM to 12:45 PM
119	BIOLOGY	05/02/2021	1st	9:30 AM to 12:45 PM
अतिरिक्त विषय				

संजीव कुमार

महाविद्यालय / +2 विद्यालय प्रधान का हस्ताक्षर
एवं मुहर

परीक्षा नियंत्रक (30मा10)

परीक्षार्थी के लिए आवश्यक निर्देश

- आपका परीक्षा शुल्क जमा नहीं किया गया है। यदि 10 दिनों के अन्दर विद्यालय प्रधान द्वारा आपका बकाया परीक्षा शुल्क जमा नहीं किया जाएगा तो आपको परीक्षा में बैठने की अनुमति नहीं दी जाएगी अथवा परीक्षाफल Withheld कर दिया जाएगा।
- यह मूल प्रवेश पत्र केवल जॉच परीक्षा (Sent-up Examination) में उपस्थित (Sent-up) छात्र/छात्रा के लिए ही मान्य है। जॉच परीक्षा में अनुत्तीर्ण अथवा अनुपस्थित छात्र/छात्रा के लिए यह मूल प्रवेश पत्र मान्य नहीं है।
- प्रथम पाली के परीक्षार्थी को परीक्षा प्रारम्भ होने के समय पूर्वाह्न 09:30 बजे से 10 मिनट पूर्व अर्थात् पूर्वाह्न 09:20 बजे तक तथा द्वितीय पाली के परीक्षार्थी को द्वितीय पाली की परीक्षा प्रारम्भ होने के समय अपराह्न 01:45 बजे से 10 मिनट पूर्व अर्थात् अपराह्न 01:35 बजे तक ही परीक्षा भवन में प्रवेश की अनुमति दी जाएगी। विलम्ब से आने वाले परीक्षार्थी को परीक्षा भवन में प्रवेश की अनुमति नहीं मिलेगी।
- परीक्षा भवन में जूता-गोजा पहन कर आना सर्वथा वर्जित है। अन्यथा परीक्षा भवन में प्रवेश की अनुमति नहीं मिलेगी। परीक्षा केन्द्र में कैलकुलेटर, मोबाइल फोन, ब्लूटूथ, ईयरफोन या अन्य इलेक्ट्रॉनिक गैजेट्स आदि लाना/प्रयोग करना वर्जित है। परीक्षार्थी परीक्षा भवन में प्रवेश पत्र एवं पेन के अलावा कुछ भी नहीं ले जायेंगे और निर्दिष्ट स्थान/सीट पर ही बैठेंगे।
- परीक्षार्थी को प्रत्येक विषय की परीक्षा के लिए एक ओएएम(आर) उत्तर पत्रक एवं एक उत्तरपुस्तिका मिलेगी, जिस पर परीक्षार्थी का विवरण अंकित रहेगा। परीक्षार्थी ओएएम(आर) उत्तर पत्रक एवं उत्तरपुस्तिका प्राप्त करने के उपरान्त जॉच कर आशस्त हो लेंगे कि यह ओएएम(आर) उत्तर पत्रक एवं उत्तरपुस्तिका उन्हीं की है। अतिरिक्त ओएएम(आर) उत्तर पत्रक एवं उत्तरपुस्तिका नहीं दी जाएगी।
- परीक्षार्थी द्वारा उत्तरपुस्तिका के कवर पृष्ठ के बर्याँ भाग में केवल विषय का नाम एवं उत्तर देने का माध्यम अंकित किया जाएगा और जिस सेट कोड का प्रश्न पत्र उसे मिला है, उस प्रश्न पत्र सेट कोड को वाक्स में अंकित करते हुए प्रश्न पत्र सेट कोड वाले गोलक को काले/नीले बाल पेन से भरा जाएगा (प्रगाढ़ किया जाएगा)। उत्तरपुस्तिका के कवर पृष्ठ के दाहिने भाग में भी प्रश्न पत्र सेट कोड को वाक्स में अंकित करते हुए प्रश्न पत्र सेट कोड वाले गोलक को भरा जाएगा (प्रगाढ़ किया जाएगा) एवं निर्दिष्ट स्थान में प्रश्न पत्र क्रमांक अंकित करते हुए अपना पूरा नाम एवं विषय का नाम अंकित कर परीक्षार्थी द्वारा अपना पूर्ण हस्ताक्षर किया जाएगा। उत्तरपुस्तिका के कवर पेज का मध्य भाग केवल परीक्षक के उपयोग के लिए है, अतः इस भाग में परीक्षार्थी द्वारा कुछ भी नहीं भरा जाएगा। ओएएम(आर) उत्तर पत्रक में भी परीक्षार्थी द्वारा निर्दिष्ट स्थान में प्रश्न पत्र क्रमांक, परीक्षा केन्द्र का नाम, अपना पूर्ण हस्ताक्षर तथा प्रश्न पत्र सेट कोड को निर्दिष्ट वाक्स में अंकित करते हुये प्रश्न पत्र सेट कोड वाले गोलक को काले/नीले बाल पेन से भरा जायेगा (प्रगाढ़ किया जाएगा)।
- यदि उत्तरपुस्तिका में रफ कार्य करने की आवश्यकता हो, तो परीक्षार्थी उत्तरपुस्तिका के अन्तिम पृष्ठ पर रफ कार्य कर सकते हैं, परन्तु परीक्षोपरान्त परीक्षार्थी द्वारा उस रफ कार्य को काट/क्रॉस(x) कर देना अनिवार्य होगा।
- उपस्थिति पत्रक (A एवं B) के यथा निर्दिष्ट स्थान में परीक्षार्थी द्वारा प्रत्येक विषय की परीक्षा में प्रश्न पत्र क्रमांक, ओएएम(आर) संख्या एवं उत्तरपुस्तिका संख्या तथा निर्धारित वाक्स में प्रश्न पत्र सेट कोड अंकित किया जाएगा एवं प्रश्न पत्र सेट कोड वाले गोलके को काले/नीले बाल पेन से भरते हुए (प्रगाढ़ करते हुए) अपना पूर्ण हस्ताक्षर किया जाएगा।
- परीक्षा कक्ष में एक-दूसरे से मदद लेने या देने, बातचीत करने अथवा किसी प्रकार का कदाचार अपनाने के अपराध में पकड़े गये परीक्षार्थी को परीक्षा से निष्कासित कर दिया जाएगा। उत्तरपुस्तिका एवं ओएएम(आर) उत्तर पत्रकों पर दहईटनर, ड्रेजर, नाखून, ब्लेड आदि का इस्तेमाल करना सर्वथा वर्जित है। ऐसा पाये जाने पर कदाचार का मामला मानते हुए परीक्षाफल अमान्य (Invalid) कर दिया जाएगा।
- परीक्षा प्रारम्भ होने से एक घण्टा के अंदर किसी भी परीक्षार्थी को परीक्षा केन्द्र से बाहर जाने की अनुमति नहीं होगी। वीक्षक को समर्पित ओएएम(आर) उत्तर पत्रक एवं उत्तरपुस्तिका परीक्षार्थी को पुनः नहीं लौटायी जाएगी।
- यदि किसी विद्यालय प्रधान द्वारा अपने विद्यालय के किसी भी परीक्षार्थी के निर्गत हुए प्रवेश पत्र में उसके किसी भी विवरण में अपने स्तर से सुधार/परिवर्तन कर दिया जाता है, तो उस सुधार को बिल्कुल मान्यता नहीं देते हुए केन्द्राधीक्षक द्वारा उस परीक्षार्थी को मात्र उसके प्रवेश पत्र, रौल शीट तथा उपस्थिति पत्र में अंकित विवरणों के आधार पर ही परीक्षा में सम्मिलित कराया जाएगा। साथ ही प्रवेश पत्र के मुद्रित विवरण में परिवर्तन करने वाले विद्यालय प्रधान के विरुद्ध नियमानुसार प्रशासनिक एवं कानूनी कार्यवाई की जाएगी।

नोट- परीक्षार्थी अनिवार्य रूप से मास्क लगा कर परीक्षा में सम्मिलित होंगे।